) pEOT) TUKVOTNTA TOL AOTEPMON KaL R, . 1 a-
LIV KAL) REOT TORVOTH T TG g aveiatony,
\v 1) T LINTA SQUYNG and My smipdvea ™e
[ EXEL pETPO U= T2 Am /s, v vroloyloete
(0 PETPO TG TAYLTNTAg Mapuyng and ™My emed-
Vel TOL QOTEPLOL,

23.39 Ot pavpeg TpORES (MEAavég onée) sivan (-
FTPA TOAD HEYAANS TUKVOTNTAG VANG, [E aRoTEAE-
gpa o1 dUVapELS Papdmntag toug va sivar tod
(EYUPES, OOTE VA PNV ETTPETOLY THY avikAao
rov etog. Na vroroyioete ) péylotn axtiva
jag pavpng Tporag pe pala M = 10°M,., énov
\[, pata ™mg I'g.

jvovear: R = 6400 km, g, = 10 N/ kg kat o pétpo g ta-
popras tov ptog ¢ = 3+ 10 m/s. (a  AWey wg dowy-
iz va Oeyleite TOV GeuatioaKo yapaKTipa tov puToc. )

23.40 Evag dopueopog g I'ng Kiveitan oe vyog
h = 3R, and v em@avera g I'mg. Av givan
woota n aktiva R g I'ng kau n évtaon g, Tov
yMivou BapuTikov TESIOL OTNV EMPAVELL TNG, VU
Bpelte y1a TOV S0PLPOPO:

@) TNV KEVIPOUOAO EMLTAYLVOT TOV,

f) ™ ypappixn tayxbnTd TOUL,

7) TNV MEPLodO MEPLPOPAS TOV.

23.41 Aopueopoc tng I'ng, palag m, Kiveiton o€
oNUEln oTE OTole 1) £vTacT] Tov TEdiov PuputnTag
, , 9% : :

EJEL pETPO g = FL OTOV g, TO HETPO TNG EVTOONG
Tou mediov Buputntag otny emgavela g I'ng. Na
ULOLOYIGETE Y10 TOV B0 PLPOPO:

@) TN YPUPHIKT) TOU TaYLTNTA,

B) v nepiodo meprpopds tov,

7)) petaPoin Te oppiig TOL Yia L POVIKS S1aoTn-

o Al = —-, omov T' 1 TEPLOSOG MEPLPOPUS TOL.

lvoviai:m, g, ko R, .

23.42 T évay oQuiptkd TAAVITI 1] HECT) TUKVO-
nta tov elvat p. Na Bpeite tny mepiodo T' tng me-
PLOOPAS EVHC BOPLYOPOL YOP® UTO TOV TAAVITN
IUTOV GTNV TEPITTMOT OOV 0 SOPLPOPOS KIVEL-
Tl GE PIKPO VYOS Umd TNV EMLPAVELL TOV.

23.43 'Vvag bopupopog tne I'ng £yer pala m =

=200 kg kan pnygavikn evipyews By 36107 J.

Nu vroroyioer:

@) TV KIVITIKT BVEPYELL TOU 6OPUGOPOL,

1)t ypuppikn tayiTnTe tou HopuEOPOL,

Y) ) Suvapikn evipyeia tou cuatipatog In-
BOPUPHPOG,

23.44 'Evac 50pupdpog g I'ng kiveitar 62 Dyog

h = 3R and v EMUPAVELD TG, ZT0 EC0MHTEPIKO

Tov opupdpov Ppicketal £vag aoTpovaiTng pa-

Cag m = 80 kg.

a) I16o0 sival to Papog Tov u6TPOVALTT;

B) Av o actpovaitng {uyiotei pe pra Juyapid,
moon Oa sivar 1 EvéeEn g Luyapras:

Aivetar To pétpo e évraang tov nediov fapitntas oy -

mpavera e I'nc: g, = 10 N/kg.

23.45 Aopvpopog, palag m, KIveital 68 KUKAIKT
Tpoytd yOpw armd T I'm kat g vyog h = R and
™V EmMEaveld g, omov R n axtiva g I'ne. Ka-
TOL0 Y POVIKT] GTLYHN YiveTat EkpnEN Kat o dopu-
@Opoc yopiletarl o VO KoppaTio He toeg paleg
m, =m, = % AV TO £val KOPPATL KIVELTAL KOTa-
KOPLPW TPOG T KATM KOl YTAVEL GTNV EMPAVELUL
g I'g pe tayvnta pétpov v = /29, R, démov
g, TO HETPO TNG £vTaoNS Tov mediov Bapvtntag
oty empavela g I'ng, Kat ov avtiotaosic anod
tov aépa BewpnBovv apedntéeg, TOTE va vTOAOYI-
OETE!
@) TN YPULUIKT TaYVTNTA TOL S0PLYHPOL TTPLY
mv Ekpnan,
B) T TaYVTNTEG TOV KOPPATIOV QUECHOS HETH
mv ékpnén.
Aivovrar: R = 6400 km kar g, = 10 N /kg.

23.46 TTOpaviog mupodoteital kat divel UPYLKN

KATAKOPUPN TaxdTnTe RETPOV v, = /29, R, ot G-
Ha patag m mov Ppicketal oty emeavela e I'ne.
a) Na Bpeite v taydmra tou COUATOC O TS

h = R, and my emeavewa g I'mc.
X10 Oyog h To cONA EKPYVLTAL G dvo

nateg m,
Katm,, pem, = 2m,.
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